



Завершено расследование уголовного дела в отношении десяти членов преступной группы, обвиняемых в незаконной организации и проведения азартных игр



Следственными органами Главного следственного управления СК России по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении восьми мужчин и двух женщин в возрасте от 25 до 39 лет. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игровой зоны, совершенных организованной группой).

Следствием установлено, что в марте 2019 года пятнадцать жителей Московского региона в целях совершения незаконной организации и проведения азартных игр на территории города Москвы создали организованную группу, состоящую из четырех функционально обособленных структурных подразделений, члены которых совершили тридцать тяжких преступлений.

Так, с марта по декабрь 2017 года члены преступной группы из корыстных побуждений, исполняя отведенные им роли, осуществили незаконную организацию и проведение азартных



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

игр с использованием игрового оборудования вне игровой зоны, на территории трёх административных округов Москвы, получив доход от указанной деятельности более 10 млн рублей.

В ходе предварительного следствия задержаны десять лиц, которые вину в совершенных ими преступлениях признали. Остальные 5 участников преступной группы от правоохранительных органов скрылись, в настоящее время они объявлены в розыск.

В рамках предварительного расследования допрошено более 60 свидетелей, проведены технические экспертизы, 16 обысков и более 30 осмотров предметов и документов.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Июня 2020

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1470935/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v